

HEMŞEHRİMİZ DOÇ.DR. AYKUT ÇOLAKEROL BAĞCILAR EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMİ OLDU

Kadirli Hemşehrimiz Doç. Dr. Aykut Çolakerol İstanbul Bağcılar Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimisi olarak atandı.

Aykut Çolakerol Kimdir?

1983 yılında Kadirli'de doğdu. Lise öğretimini Kadirli Anadolu Lisesinde tamamladı. Akademik kariyerine 2009 yılında Ondokuz Mayıs Üniversitesi Tıp Fakültesi Halk Sağlığı bölümünde Tıpta Uzmanlık Öğrencisi Araştırma Görevlisi olarak başladı. 2010 yılında İstanbul Bağcılar Eğitim ve Araştırma Hastanesi Üroloji Kliniğinde görevine devam etti. 2016 - 2018 yılları arasında Uzman Doktor olarak Şanlıurfa Mehmet Akif İnan Eğitim ve Araştırma

Hastanesi'nde görev yaptı. 2018 yılında tekrar İstanbul Bağcılar Eğitim ve Araştırma Hastanesi Üroloji Kliniği'nde Uzman Doktor olarak göreve başlayan hekimimiz 2023 yılında Doçent Ünvanını aldı. İstanbul Bağcılar Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimisi olarak görevine devam etmektedir.

İyi derecede İngilizce bilmektedir. Evli ve iki çocuk babasıdır. Başhekim Aykut Çolakerol'a yeni görevinde başarılar diliyoruz. ZEHRA BALCILAR



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

16 OCAK 2025 PERŞEMBE -SAYI 6278 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 4.00 ₺

**TURNUVANIN ŞAMPİYONU
"ORMAN İŞLETME" 2'DE**

**MHP'DEN KADIRLI GAZETECİLER
CEMİYETİNE ZİYARET 2'DE**

**TURGAY UZUN KADIRLI GAZETECİLER
CEMİYETİNİ ZİYARET ETTİ
5'DE**

**KADIRLI MHP YÖNETİMİ
KADINLAR PAZARINI ZİYARET ETTİ
4'DE**

**TURGAY UZUN KADIRLI'DE ODALARI VE
MESLEK YÜKOKULUNU ZİYARET ETTİ
5'DE**

**BAŞKAN OLCAR "SÜLEMİŞ OTEL'DE
YENİLEMEÇALIŞMASI YAPILIYOR
4'DE**

**TÜRK KIZILAY TURPLAR VADİSİ'Nİ
ZİYARET ETTİ 6'DA**

**KADIRLI MHP YÖNETİMİ KADINLAR
PAZARINI ZİYARET ETTİ 4'DE**

**KADIRLI BELEDİYESİNDEN
DOLANDIRICILIK UYARISI
7 DE**

**KAYMAKAMLIKLARA İŞKUR İUPDEN 85 KİŞİLİK
İŞÇİ ALIMI BAŞVURULARI BAŞLADI
7DE**

KADIRLIM MARKET 2. ŞUBESİNİ AÇTI



Kadırlım market 2. şubesini, Şehit Kansu Küçükates mahallesi, okullar bölgesi İMKB okulu karşısında açtı. Yoğun bir kalabalık olduğu açılış töreninde açılış kurdelasını Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmethan Yüksel, Belediye Başkan Yardımcısı Şahin Açıkoğlu, Gıda maddeleri esnaf odası 2. Başkanı Nami Nacar, Zabıta Müdürü Cezmi Aydın birlikte yaptı. Zehra Balcılar

KAYMAKAM DOLU DEPREM EVLERİNİ YERİNDE İNCELEDİ

Kadirli Kaymakamı Erdiñ Dolu, Halitağalar, Kümbet ve Anberinarkı köylerinde yapımı devam eden deprem evlerini yerinde inceledi.

Çalışmalar Hakkında Bilgi Aldı

Kaymakam Dolu, inşaatları gerçekleştiren firma yetkilileri ve köy muhtarlarıyla bir araya gelerek projelerin ilerleyişi hakkında detaylı bilgiler aldı. İnceleme sırasında Kaymakam Dolu, çalışmaların durumunu değerlendirerek, vatandaşların ihtiyaçlarının karşılanması konusundaki hassasiyetini vurguladı.

Ziyaret dolayısıyla memnuniyetlerini dile getiren firma yetkilileri ve köy muhtarları, Kaymakam Erdiñ Dolu'ya teşekkür etti.

ÖMÜR KILIÇ



AIİ CAFRİ "KARATEPE KİLİMLERİ" GEÇİM KAYNAĞI OLUYOR

Bilecik'te dokumacılığı öğrenen Ali Cafri'nin memleketinin kalkınması için köyüne dönerek kurduğu Karatepe Kilim Kooperatifi, 1972 yılından bu yana çalışmalarını sürdürüyor.

Yıllar içinde köydeki çok sayıda kadının kilim dokumayı öğrenmesine öncülük eden kooperatif, şu an 800 nüfuslu olan köyün ekonomisine katkı sunuyor. İsteyen kadınlara evlerinde dokuyabilmeleri için tezgah ve ip desteğinde de bulunan kooperatif, kadınlara gelir kapısı olmasının yanı sıra kök boya kullanılarak el yapımı dokunan ve 2021'de coğrafi işaretle tescillenen kilimlerin gelecek kuşaklara aktarılmasını sağlıyor.

DEVAMI 2'DE



KADIRLİDE MİNİKLERİN AÇIK HAVA SINIFI SEVİNCİ

Kadirli Kaymakamı Erdiñ Dolu, Mustafa Konaklı İlk ve Ortaokulunda Hayata Geçirilen Anaokulu Açık Hava Sınıfı Açılışına Katıldı.

Kaymakam Erdiñ Dolu, ilçede tüm anaokullarında hayata geçirilen Açık Hava Sınıfı Projesi için Kadirli Mustafa Konaklı İlk/Ortaokulunda Anasınıfı Açık Hava Sınıfının açılışına katılarak Okul Müdürü Adem Gök ve okul öncesi öğretmenlerinden yapılan çalışmalar hakkında bilgiler aldı.

Ziyarete Kaymakam Refiki Muhammet Hasan Kukuş, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, Proje Sahibi ve Yürütücüsü Rümeyza Çevlik, Şehit İbrahim Kundakçı mahalle Muhtarı Mustafa Çetin ve öğretmenler yer aldı.

Öğrencilerle sohbet eden Kaymakam Erdiñ Dolu, okul müdürü Adem Gök ve emeği geçen öğretmenlere teşekkür etti. ZEHRA BALCILAR



AIİ CAFRİ "KARATEPE KİLİMLERİ" GEÇİM KAYNAĞI OLUYOR

"Kooperatif binlerce aileye geçim kaynağı oluyor"
Babası Ali Cafri'nin ölmesinin ardından kooperatif işlerini devralan Yüksel Cafri, 1972 yılında kurulan kooperatifin faaliyetlerini aralıksız sürdürdüğünü belirtti. Babası Ali Cafri'nin Bilecik'te öğrendiği dokumacılığı köye gelerek o dönem bölgedeki kazılara başkanlık eden Halet Çambel'in de katkısıyla kurduğu kooperatif aracılığıyla kadınlara öğretmeye başladığını anlatan Cafri, 53 yıldan bu yana asırlık motifleri dokumaya devam ettiklerini söyledi. Yüksel Cafri, şöyle konuştu:
"Sadece burada değil evlerde de yüzlerce tezgah var. Bunun altyapısını biz karşılıyoruz. Tezgahını, ipini biz veriyoruz. Kadınlarımız metrekaşe bazında dokuyor. Çıkan kilimleri biz kooperatif olarak pazarlamasını da yapıyoruz. Bu kooperatif sayesinde çocuğunu okutanlar, evinin geçimini sağlayan kadınlar var. Bu kooperatif binlerce aileye, kadına geçim kaynağı oluyor." Cafri, Halk Eğitim Merkezi ile de ortak projeler yaparak kilim dokuma kursları düzenlediklerini söyledi. Bu açılan kurslara katılanlara da kooperatif olarak tezgah ve ip desteğinde bulduklarını anlatan Cafri, şu anda 300'e

yakın üyelerinin bulunduğunu ifade etti. Cafri, kök boya kullanılarak aylık ortalama 400 metrekaşe yakın kilim dokuduklarını ve bunları Türkiye'nin çok sayıda iline gönderdiklerini dile getirdi.
- "Kendi gelirini elde etmek çok güzel bir duygu"
Zeliha Cafri de 8 yıldır kooperatifte hem kilim dokuduğunu hem de kadınlara kurs verdiğini anlattı. Dokuduğu kilimlerin satışı sayesinde gelir elde ettiğini belirten Cafri, "Kendi gelirini elde etmek çok güzel bir duygu. Hiç kimseye ihtiyaç duymuyorsun, kendi ihtiyaçlarını kendin karşılıyorsun. Kendi paranla her şeyini alabiliyorsun. Bu çok güzel bir şey." dedi.
Hatice Haksever de 15 yıldır hem kilim dokuduğunu hem de öğrenmek isteyenlere öğrettiğini söyledi. Kimi zaman il dışından da kadınların kilim dokumayı öğrenmek için yatılı olarak geldiğini anlatan Haksever, "Onlara kilim dokumayı öğretiyorum. Kimseye yük olmadan kendi paramızı kazanıyoruz. Bu, çok zevkli bir şey. Kendi paramızı istediğimiz gibi harcıyoruz. Bu eski geleneği yaşatmak da ayrıca güzel." ifadesini kullandı.
MENDERES ÖZAT



MHP'DEN KADIRLI GAZETECİLER CEMİYETİNE ZİYARET

MHP İlçe Başkanı Demirci, 10 Ocak Gazeteciler Günü'nü Kadırlı Gazeteciler Cemiyeti'ni ziyaret ederek kutladı. 10 Ocak Gazeteciler Günü, medya mensuplarının önemli bir günü olarak her yıl çeşitli etkinliklerle kutlanmaktadır. Bu yıl, Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Kadırlı İlçe Başkanı Severtürk Demirci, Kadırlı Gazeteciler Cemiyeti'ni ziyaret ederek bu özel günü öne çıkardı. Ziyaret, yerel gazetecilere olan desteğini vurgulamak ve bu alandaki önemli katkılarını dolaylı olarak onlara bir teşekkür niteliğinde gerçekleştirildi. Ziyaret sırasında MHP Kadırlı İlçe Başkanlığı'nın Özel Kalem Müdürü Emre Yakıt, MHP Kadırlı KACEP yönetim üyeleri Sevtap Yıldırım ve Müzeyyen Kayadelen de Demirci'ye eşlik etti. MHP teşkilat mensupları Ali Yıldırım ile Kadırlı Belediye Meclis Üyesi Mehmet Gürlek de ziyarette bulunarak gazetecilere olan desteklerini dile getirdiler. Severtürk Demirci, ziyareti sırasında yaptığı açıklamada, gazetecilerin toplumda oynadığı kritik rolü vurgulayarak, "Basın, demokrasinin



vazgeçilmez unsurlarından biridir. Bizler, yerel gazetecilerimizin haber üretirken gösterdikleri özveriye ve fedakarlığı takdir ediyoruz" dedi. Kadırlı Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya ise ziyareten duyduğu memnuniyeti ifade ederek, "Bugünün anlamı, basın camiası için oldukça değerlidir. Bu tür ziyaretler, gazetecilerin toplumda sahip olduğu önemi pekiştiriyor. MHP İlçe Başkanlığı'nın destekleri, bizlerin motivasyonunu artırmaktadır" şeklinde konuştu.

EFENDİ ERKAYIRAN

TURNUVANIN ŞAMPİYONU "ORMAN İŞLETME"



Kadırlı Belediyesi tarafından Asya Kapalı Halı Sahada düzenlenen kurumlar arası dostluk futbol turnuvası final maçında Mert Belediyecilik takımını yenen Orman İşletme Müdürlüğü takımı şampiyon oldu. Turnuvada dereceye giren takımın sporcularına kupa, madalya ve diğer ödülleri Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, İlçe Tarım Müdürü Fatih Rüştü Özser, CHP İlçe Başkanı Enver Eker, Orman İşletme Müdürü Adem Sarıyığık, Belediye Başkan Yardımcıları Ali Toker ve Şahin Açıkoğlu tarafından takdim edildi. Yoğun ilgi gören final maçı sonrası şampiyon takımın sporcuları, Orman İşletme Müdürlüğü personeli ve taraftarları, davul zurna eşliğinde halay çekerek şampiyonluğu kutladı..ZEHRA BALÇILAR

7 MART KADIRLI KURTULUŞ TOPLANTISI YAPILDI

7 Mart Kadırlının Kurtuluş Bayramı etkinlikleri hazırlık toplantısına Kadırlı Kaymakamı Erdinç Dolu Kaymakam Refiki Muhammet Hasan KUKUŞ, Kadırlı İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esat KAHVECİLER, İlçe Jandarma Komutanı Bnb. Emre EKER, Kadırlı Belediyesi Sosyal ve Kültür İşleri Müdürü Hakan SEMERCİOĞLU, Kadırlı Uygulamalı Bilimler Fakültesi Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Önder YAYLA, Kadırlı Beşeri ve sosyal Bilimler fakültesi öğretim Üyesi ve Kadırlı meslek Yüksek Okulu Müdürü Doç. Dr. Burak KOCAOĞLU, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ, İlçe Sağlık Müdürü Mustafa Ozan ÖZKALE, İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Orkun AKICI, İlçe Müftü v. Malik Ejder BAŞEL, Kavak Vakfı kadırlı şube Başkanı Duran İSAOĞLU, ve Kadırlı Kurtuluş Derneği başkanı Osman IŞIK katıldı. **bülten**



OSMANİYE'NİN MİLLİ MÜCADELE ZAFERİNİN 103. YILDÖNÜMÜ COŞKUSU

7 Ocak Osmaniye'nin Millî Mücadele Zaferinin 103. Yıldönümü Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası (OTSO), Osmaniye Bürokrat ve Akademisyenler Platformu (OBADER) ve Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti'nin (OGC) birlikte düzenlediği programlarla Başkent Ankara'da coşkuyla kutlandı.

103. yıldönümü etkinlikleri kapsamında ilk olarak 11 Ocak 2023 Cumartesi günü Anıtkabir Çelenk Bırakma Töreni yapıldı. Aslanlı Yolda toplanan Osmaniye Hemşehrilerimiz hep birlikte Ata'nın huzuruna yürüdüler. Heyet adına Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim AKSOY mozaleye çelenk bıraktı ve hep birlikte saygı duruşunda bulunuldu. Ardından Anıtkabir Özel Defterini imzalayan Devrim AKSOY, günün anısına duygu ve düşüncelerini yazarak, Atatürk'e şükranlarımızı sundu.

103. yıldönümü etkinlikleri kapsamında ikinci olarak Gazi Üniversitesi Kültür Merkezinde yemekli program düzenlendi. Yemek Programına 250 Osmaniye Bürokrat ve Akademisyen Hemşehrilerimiz katılırken, Hemşehrilerimize ana yemeğin dışında Tırşik, Bayram Kömbesi, Osmaniye Gazozu, Osmaniye Yer Fıstığı ve fıstıklı şekerleme, Kadırlı Turpu ve Bahçe Ayran Suyu ikram edildi.

Moderetörlüğünü Tiyatro Sanatçısı Hemşehrilerimiz Aziz ÖKTEM'in yaptığı Programda ilk olarak Türk Tarih Kurumu eski Başkan Yardımcısı, Gazi Üniversitesi Öğretim Üyesi Hemşehrilerimiz Prof. Dr. Güray KIRPIK, 7 Ocak Osmaniye'nin ve Çukurova'nın Millî Mücadele Zaferinin tarihi sürecini anlattı. Daha sonra Programın evsahipleri adına kürsüye gelen Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim AKSOY, Osmaniye'nin ekonomik, sosyal, kültürel ve ticari durumu hakkında Başkentte yaşayan Hemşehrilerimize bilgiler verdi. AKSOY ayrıca, kamu tarafından yapılan yatırımlar ve kamudan beklentiler hakkında değerlendirmelerde bulundu. Daha sonra kürsüye gelerek günün anlam ve önemine dair konuşmasını gerçekleştiren Osmaniye Milletvekili Seydi GÜLSOY, Osmaniye'de devam eden kamu yatırımları ve deprem sonrası başta konut ve altyapı ihtiyaçları konusunda önemli çalışmalar yürütüldüğü ve bir yıl sonra şehrin yüzünün değişeceğini ifade etti.

Program kapsamında daha sonra 2024 yılında Bürokrasi ve Akademide terfi eden ve unvan alan Hemşehrilerimize yeni görev ve ünvanlarının hayırlı olması temennisıyla plaket takdimi yapıldı.

Bu kapsamda Osmaniye Hemşehrilerimiz; Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dekanı olarak atanan Hemşehrilerimiz Prof. Dr. Neslihan KARATAŞ DURMUŞ ve Selçuk Üniversitesi Hukuk Fakültesi Dekanı olarak atanan Hemşehrilerimiz Prof. Dr. Berrin AKBULUT'a plaket takdim edildi. Ardından, OBADER Hukukçular Platformu Başkanı Ankara Cumhuriyet Savcısı Tolga ŞAHİN'in davetiyle Danıştay Başkanvekili Mahmut VURAL, Danıştay Daire Başkanı Hanifi DOÇAN, Danıştay Üyesi Tekin YALIM, Yargıtay Üyesi Bülent SAVTOK, Hukuk Fakültesi Dekanları ve programa katılan 35 hakim ve savcı



Hemşehrilerimize sahneye davet edilerek günün anısına fotoğraf çekildi. Ardından "Doçent" ünvanı alan Ankara Üniversitesi Eğitim Fakültesi Türkçe Eğitimi Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Emine AKYÜZ'e OBADER Kadınlar Platformu Başkanı Rukiye Selcen DİNÇER tarafından plaket takdim edildi ve DİNÇER'in davetiyle programa katılan Osmaniye'nin çalışkan, üretken ve yiğit Kadınları sahneye davet edilerek günün anısına fotoğraf çekildi.

Ardından "Profesör" ünvanı alan Yüksek İhtisas Üniversitesi Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı Öğretim Üyesi aynı zamanda Liv Hospital Ankara Hastanesinde görev yapan Hemşehrilerimiz Prof. Dr. İbrahim Hakan BUCAK'a OBADER Hekimler Platformu Başkanı Doç Dr. Ökkeş Hakan MİNİKSAR tarafından plaket takdim edildi ve MİNİKSAR'ın davetiyle programa katılan 25 Hekim ve Tıp Fakültesi Öğrencisi Hemşehrilerimize sahneye davet edilerek günün anısına fotoğraf çekildi.

Programa ilişkin OBADER tarafından yapılan açıklamada; Osmaniye'mizin Millî Mücadele Zaferinin yıldönümünü Başkent Ankara'da coşku ile kutladığımız programa birlikte evsahipliği yaptığımız Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Sn. Devrim AKSOY ve OTSO Yönetim Kuruluna, Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti Başkanı İsrail AVCI ve OGC Yönetim Kuruluna teşekkür ediyoruz. Yemek programına sponsorlukları için Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odasına ayrıca teşekkür ediyoruz. Bir teşekkür de Osmaniye adına Başkent Ankara'da yapılan bütün etkinliklerden desteğini esirgemeyen Öz Finans İş Sendikası Genel Başkanı Hemşehrilerimiz Ahmet EROĞLU'na ediyoruz denildi.

Ankaranın soğuk havasını Çukurova'nın ve Osmaniye'nin gönül sıcaklığı ile ısıtan Hemşehrilerimiz, Programda hem hasret giderme hem de yeni dostluklar kurma fırsatı buldular.

bülten

112'Yİ MEŞGUL EDENLERE PARA CEZASI VERİLECEKTİR

Osmaniye 112 Acil Çağrı Merkezi aktif çağrı almaya başladığı günden bu yana salgın, orman yangınları, sel ve en son olarak da Asrın Felaketi olarak tanımlanan Pazarcık ve Elbistan merkezli Kahramanmaraş depremlerinde önemli rol üstlenmiş hızlı, etkili ve koordineli bir şekilde görevini layıkıyla yerine getirmiş ve getirmeye devam etmektedir.

Bu bağlamda;

İçişleri Bakanlığı İler İdaresi Genel Müdürlüğünce geliştirilen yerli ve millî yeni nesil 112 sisteminin kullanıldığı çağrı merkezimizde 7/24 esasına göre çalışan personel çağrıları 2024 yılında ortalama 1,34 saniyede cevaplamıştır. Türkiye ortalaması ise 2,82 saniye olarak gerçekleşmiştir.

01 Ocak -31 Aralık 2024 tarihleri arasında toplam: 682.727 çağrı karşılanmış olup bu çağrıların 227.666'sı vakaya dönüşmüş, 280.686'sı vakaya dönüşmemiş ve 174.375'i anonsta kapanan çağrıdır.

Şehir dışından ilimize gelen veya otoyol üzerinden şehrimizden geçen kaza vb. olayda adresini veremediği durumlarda vatandaşlarımıza Müdürlüğümüz tarafından tanımlanan tablet aracılığı ile 2024 yılında 580 vatandaşımıza hizmet verilmiş olup verilmeğe devam edilmektedir.

"TEK" Acil Çağrı numarası olan "112" olduğunun bilinçlendirilmesine yönelik gereksiz aramalar

konusunda bilgilendirilmesi, hangi durumda aranması gerektiği yönünde öğrencilerde farkındalığın artırılması amacıyla Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğü ve 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürlüğü arasında İşbirliği Protokolü imzalanmış olup bu kapsamda Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğüne bağlı resmi ve özel okullarda 2023-2024 eğitim-öğretim döneminde 112 Tanıtım Faaliyet kapsamında 27 okula 20.541 öğrenciye ve 1075 öğretmene tanıtım yapılmıştır.

Ayrıca 27 Şubat 2024 günü farkındalığı artırmak için 328 AVM'de stant kurulmuş, 18-24 Mart Yaşlılar Haftası kapsamında 20 Mart 2024 tarihinde Osmaniye Özden Huzurevi ziyaret edilmiştir.

25 Nisan 2024 tarihinde Osmaniye'nin ilk Sanayi ve Ticaret Fuarına 112 Tanıtım standı açılarak tanıtım materyalleri dağıtılmıştır.

112 Acil Çağrı Merkezimizi gereksiz yere meşgul edenlere Kabahatler Kanununun 42/A Maddesi doğrultusunda 2024 yılında 4 vatandaşa toplam 7.920,00 TL idari para cezası uygulanmıştır. 01 Ocak 2025 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere 112 Acil Çağrı Merkezine asılsız ihbarda



bulunan ve gereksiz yere meşgul eden vatandaşlara 2.849,00 TL idari para cezası uygulanacaktır.

112 Acil Çağrı Merkezinde İngilizce, Almanca, Arapça ve Rusça olmak üzere 4 yabancı dilde hizmet verilmekte olup Telefon, SMS, AFAD Acil Mobil Uygulaması, E-Call (uyumlaştırılmış Araç İçi Acil Çağrı Sistemi), Engelsiz 112 Uygulaması, <https://ihbar.ng112.gov.tr/> web adresi üzerinden de acil çağrı merkezine ihbarda bulunulabileceği unutulmamalıdır.

BÜLTEN

DÜZİÇİ ATATÜRKÇÜ DÜŞÜNCE DERNEĞİ'NDEN SANAT DOLU BİR GECE



Düziçi Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Şubesi, bir etkinliği daha başarıyla gerçekleştirdi. Sanatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği gecede, sanatçılar izleyicilere unutulmaz bir gece yaşattı. ADD Düziçi Şube Başkanı Hürü Hülya Köksal, etkinliğin ardından yaptığı açıklamada, sanatçılara teşekkürlerini şu sözlerle dile getirdi: "Sanatçılarımıza bu güzel geceyi bize yaşattıkları için çok teşekkür ediyorum. Yüreğinize sağlık."

Etkinlik, büyük bir özveriyle hazırlandı. Başkan Köksal, organizasyonun hazırlanmasında emeği geçen Atatürk sevdalısı Dernek yönetimine, üyelerine ve destekçilerine özel teşekkürlerini ilettiler. Ayrıca, etkinlikte Kadirli ve Osmaniye Atatürkçü Düşünce Derneği başkanlarının ve yönetimlerinin de bulunmasının kendilerini mutlu ettiğini belirtti. Köksal, "Kadirli ve Osmaniye ADD Başkanlarına, yönetimlerine bizi yalnız bırakmadıkları için ayrı ayrı teşekkür ediyorum," dedi.

Başkan Hürü Hülya Köksal, etkinliğe katılım sağlayan Düziçi ADD'nin değerli üyelerine de şükranlarını sunarak, "Sevgili yol arkadaşlarım, Düziçi ADD'nin kıymetli üyeleri, yanımızda olduğunuz için sizlere çok teşekkür ediyorum," diyerek sözlerini noktaladı.

Etkinlik, katılımcılardan tam not alırken, Atatürk ilke ve devrimlerine olan bağlılığın sanatsal bir dille ifade edildiği anlamlı bir buluşma olarak hafızalarda yer etti. **ÖMÜR KILIÇ**

KADIRLI'DE ADLİYE CİVARINDA "KEBO DÖNER", AÇILACAK



Hatay mutfağının eşsiz lezzetlerinden biri olan "KEBO Döner", çok yakında Kadirli'de kapılarını açmaya hazırlanıyor.

Sumbas Yolu üzeri, Adliye Sarayı yanında hizmet verecek olan restoran, kaliteli hizmeti ve lezzetli menüsüyle Kadirli'lilere yeni bir damak şöleni sunmayı hedefliyor.

KEBO Döner, Hatay'ın meşhur döner lezzetini bölgeye taşımaya hazırlanıyor. Geleneksel tarifleri modern sunumlarla birleştiren mekan, müşteri memnuniyetine verdiği önemle Antakya'da efsane haline geldi. Şimdi bu lezzet Kadirli halkının beğenisine sunulacak.

Restoranın açılmasıyla birlikte bölgede yeni iş olanakları yaratılacak. Ayrıca, Adliye Sarayı gibi önemli bir lokasyonun yanında yer alması, hem çalışanlar hem de çevre sakinleri için pratik bir yemek alternatifi sunacak.

Kadirli'de lezzet severlerin merakla beklediği KEBO Döner, açılış için gün sayıyor. Bölge halkını yeni bir gastronomi deneyimiyle buluşturacak olan restoran, kısa süre içinde hizmet vermeye başlayacak.

Kadirli halkı bu yeni lezzet durağını şimdiden konuşmaya başladı. Açılış tarihi duyurulduğunda yoğun bir katılımın olması bekleniyor. **BÜLTEN**

BAŞKAN OLCAR "SÜLEMİŞ OTEL'DE YENİLEME ÇALIŞMASI YAPILIYOR

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar 3 aşamadan oluşan Sülemiş Turistik Tesislerinde çalışmalarına başladığını söyledi.

İhalesi yapılan ve bugün itibarıyla 3 aşamadan oluşan çalışmaların ilkinin başladığını belirten Başkan Olcar "Sülemiş Turistik Tesislerimizde uzun süredir atıl durumda olan otelimiz için seçim sürecinde vermiş olduğumuz sözümüzü tutuyoruz. Otelimizin güçlendirme çalışmalarına başladık.

Üç aşamadan oluşacak bu süreçte ilk adımı güçlendirme ve perde kolon çalışmalarını attık. Ardından yapım ve tefrişat ihalelerimizi tamamlayarak otelimizi tekrar hizmete açacağız.

Hep birlikte daha güzel bir Kadirli için çalışmaya devam ediyoruz»

MENDERES ÖZAT



KADIRLI MHP YÖNETİMİ KADINLAR PAZARINI ZİYARET ETTİ



Kadirli'de Cumartesi günleri kurulan girişimci kadınlar pazarını Milliyetçi Hareket Partisi ilçe başkanı Sefertürk Demirci ve önceki dönem Belediye meclis üyesi Çetin Önsel gezerek satış yapan kadınlarla sohbet edip istek ve beklentilerini dinleyerek desteklerde bulundu.

Sohbet sırasında bazı satış yapan kadınlar haftada bir günün az olduğunu 2 veya 3 gün olması gerektiğini ifade ettiler. Ziyaret esnasında Çetin Önsel'e ve Sefertürk Demirci'ye ilgi alaka saygı dikkatlerden kaçmadı. **ÖMÜR KILIÇ**

MİLLETVEKİLİ DERYA YANIK AİLELERİN HUZURU DAİMA ARTIRACAK

Aile ve Sosyal Hizmetler Eski Bakanı, TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı ve AK Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından açıklanan Aile Yılı müjdelерinin, Türk milletinin birlik ve beraberliğini daha da güçlendirecek önemli adımlar olduğunu belirtti. Yanık, bu desteklerin, yeni yuva kuracak çiftlerden çalışan anne babalara kadar toplumun her kesimini kapsadığını vurgulayarak, ailelerin huzurunu artırmaya yönelik atılan bu adımların toplum için büyük bir kazanç olduğunu ifade etti.

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın Aile Yılı vesilesiyle açıkladığı desteklerin, ailelerin refahını artırmaya yönelik önemli bir reform niteliği taşıdığını belirten Derya Yanık, "Bu müjdeler, ailelerimizin huzurunu artırmaya, milletimizin birlik ve beraberliğini daha da güçlendirmeye yönelik kıymetli adımlardır" dedi. Aile yapısının korunması ve güçlendirilmesi adına atılan bu adımların, toplumun temel yapı taşlarından biri olan aileyi daha da güçlendireceğine dikkat çeken Yanık, bu projelerin ailelerin sosyal ve ekonomik açıdan desteklenmesine katkı sağlayacağını kaydetti.

Yanık, açıklamalarına devam ederek, "Yeni yuva kuracak çiftlerimizden, çalışan anne babalara kadar toplumun her kesimini kapsayan bu desteklerin, ailelerimizin yaşam standartlarını iyileştirmeyi ve huzurlarını artırmayı hedefliyoruz. Ailelerimizin yaşam kalitesini yükseltmek, onların yanında olmak bizim için büyük bir önceliktir" diye konuştu.

Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, bu önemli projelerin hayata geçirilmesinde emeği geçen başta Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere tüm yetkililere teşekkür etti. Yanık, Aile Yılı kapsamında verilen müjdelerin, toplumsal dayanışmayı pekiştirerek, aile yapısının güçlendirilmesine büyük katkı sağlayacağını belirtti. Bu reformların Türk milletinin refahına ve huzuruna önemli katkılar sunacağını ifade etti.

Osmaniye Milletvekili Yanık, ailelerin güçlendirilmesi yönünde yapılan bu adımların, toplumda olumlu bir değişim yaratacağına inandığını belirterek, tüm vatandaşlara bu projelerin hayırlı olmasını diledi.

BÜLTEN



REKTÖR TURGAY UZUN KADIRLI'DE ODALARI VE MESLEK YÜKOKULUNU ZİYARET ETTİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Kadırlı ilçesinde bir dizi ziyaret gerçekleştirerek önemli temaslarda bulundu.

KADIRLI TİCARET VE SANAYİ ODASI'NA NEZAKET ZİYARETİ

Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'un bir diğer durağı Kadırlı Ticaret ve Sanayi Odası oldu. Yönetim Kurulu Başkanı Mehmethan Yüksel ve üyeleriyle bir araya gelen Rektör Uzun, gösterilen misafirperverlik için teşekkür etti. Başkan Mehmethan Yüksel ise Rektör Uzun'un ziyaretinden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, eğitim ve ekonomi alanındaki iş birliği fırsatlarına dikkat çekti.

KADIRLI MESLEK YÜKSEKOKULU'NDA BİLGİ ALDI

Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, OKÜ Kadırlı Meslek Yüksekokulunda da incelemelerde bulundu. Yerleşkedeki altyapı çalışmalarını yerinde değerlendiren Rektör Uzun, Kadırlı Meslek Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Burak Kocaoğlu ve proje yetkililerinden çalışmaların son durumu hakkında bilgi aldı. Teknik detayların ele alındığı incelemelerde, altyapı projelerinin öncelikli olarak tamamlanmasının önemine dikkat çekildi.

Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'un Kadırlı'de gerçekleştirdiği temaslarda, hem yerel paydaşlarla üniversite arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesi hem de OKÜ'nün ilçedeki projelerine destek verilmesi açısından önemli bir adım oldu. **ÖMÜR KILIÇ**



TURGAY UZUN KADIRLI GAZETECİLER CEMİYETİNİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Kadırlı Gazeteciler Cemiyeti'ni ziyaret ederek basın mensuplarıyla bir araya geldi.

Ziyarete Rektör Danışmanı ve Yabancı Diller Yüksekokulu Müdürü, aynı zamanda İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölüm Başkanı olan Dr. Öğr. Üyesi Ceyhan Yükselir de hazır bulundu.

Ziyaret sırasında Prof. Dr. Turgay Uzun, yerel basının toplumun bilinçlenmesindeki önemine değinerek, basın mensuplarının fedakarca çalışmalarını takdir etti. Uzun, üniversite ve basın iş birliğinin güçlendirilmesi gerektiğini vurguladı ve şunları söyledi:

"Korkut Ata Üniversitesi olarak, sadece akademik anlamda değil, şehrimizin sosyal ve kültürel gelişimine de katkıda bulunmayı önemsiyoruz. Bu süreçte, basın mensuplarımızın desteği bizim için çok kıymetli."

Ziyaret sırasında üniversitenin Kadırlı'de yürüttüğü projeler ve yeni dönem hedefleri de ele alındı. Rektör Uzun, Kadırlı'nın akademik ve kültürel alanda kalkınması için yeni projeler üzerinde çalıştıklarını ifade etti.

Kadırlı Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya, Prof. Dr. Turgay Uzun'un ziyaretinden duydukları memnuniyeti dile getirdi. Cemiyet adına konuşan temsilciler, üniversitenin bölgeye katkılarının her geçen gün arttığını belirterek, ziyaretten dolayı teşekkür etti.

Ziyaret, hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona ererken, Rektör Uzun, basın

mensuplarıyla düzenli bir iletişim içinde olmaktan memnuniyet duyacaklarını belirtti.

Kadırlı Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya, Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a ve Dr. Öğr. Üyesi Ceyhan Yükselir'e bu nazik ziyaretleri için teşekkür ederek, bölgede bilim ve basın iş birliğinin daha da güçlenmesini temenni etti. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**



TÜRK KIZILAY TURPLAR VADİSİ'Nİ ZİYARET ETTİ

Türk Kızılay Kadirli Kadın Kolları üyeleri, turp hasadına katılan işçilerle buluştu. Savrun Çayı'nda turp yıkayan işçilerle bir araya gelen Türk Kızılay üyeleri, eldiven, çorap ve eşarp hediye etti. Türk Kızılay Kadirli Kadın Kolları Başkanı Rabia Karaer, "Emekçiler Üşümesin" projesi kapsamında işçilerle buluştuklarını söyledi. MENDERES ÖZAT



OSMANİYE'DE 107 ŞÜPHELİ GÖZALTINA ALINDI.

'OSMANİYE'de son bir haftada jandarma bölgesinde meydana gelen 83 asayiş olayıyla ilgili 107 şüpheli gözaltına alındı. Ayrıca kesinleşmiş hapis cezasıyla aranan 13 kişi yakalanarak cezaevine gönderildi. İl Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından, 6-12 Ocak tarihleri arasında operasyonlar ve asayiş uygulamaları yapıldı. Meydana gelen 83 asayiş olayıyla ilgili 107 şüpheli gözaltına alındı. Yapılan aramalarda ise 210 gram esrar, 42 gram metamfetamin, 32 gram bonzai, 2 adet uyuşturucu kullanma aparatı, 157 adet sentetik hap, 1990 paket kaçak sigara ve 20 litre kaçak içki ele geçirildi. Ayrıca kesinleşmiş hapis cezasıyla aranan 13 kişi yakalanarak cezaevine gönderildi. (DHA)



OSMANİYE'DE KAÇAK KAZI YAPAN 4 KİŞİ SUÇÜSTÜ YAKALANDI

OSMANİYE' Jandarma Komutanlığı Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, Düziçi ilçesi Atalan Beldesi'nde kaçak kazı yapıldığı belirlenen alana operasyon düzenledi. Yapılan baskında M.K., F.C., H.C. ve A.K. izinsiz kazı yaparken yakalandı. Alanda yapılan aramada, dedektör, beton delme ucu, keski, koli bandı, şarj aleti, çekiç, kürek ve çeşitli kazı malzemeleri ele geçirildi. Gözaltına alınan şüpheliler işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. (DHA)



BAŞKAN ÇENET, YEMLEME ÇALIŞMASINA KATILDI

Osmaniye Belediyesi tarafından Amanos Dağları'nın eteklerindeki yaylalarda ve kış şartlarının ağır geçtiği zirvelerde yiyecek bulmakta zorlanan yaban ve sokak hayvanları için besleme çalışması yapıldı. Sokak ve yaban hayvanları için karlı alana saman, yeşillik ve ekme gibi çeşitli yiyecekler bırakan Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Hz. Ömer'in "Dağlara buğdaylar serpin Müslüman ülkede kuşlar aç kaldı demesinler" sözünü hatırlatarak kış mevsiminde doğanın bir parçası olan canlılara yiyecek bıraktıklarını söyledi. Kış mevsiminin gelmesiyle birlikte yüksek rakımlı zirvelerde yaşayan yaban hayvanları ile yaylalarda yaşamalarını sürdüren sokak hayvanlarının yiyecek ihtiyacı kısıtlanmasıyla harekete geçen Osmaniye Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri ağır kış şartlarında beslenmekte zorluk çeken yaban ve sokak hayvanları için seferber oldu. 4*4 arazi aracına saman, pazar atığı, bakliyat, kuru mama ve bayat ekmelemlerle Amanos Dağları'nın zorlu yollarına koyuldu. Buzlu ve karşı yolların aşılmasının ardından zirve noktalara ulaşarak yaban hayvanları için doğaya yem bırakan ekipler, daha sora Amanos Dağları eteklerinde yer alan Olukbaşı, Zorkun ve Mitisin gibi yaylalarda sokak hayvanları için besleme çalışması yaptı. Farklı noktalara bırakılan yem ve mamalar kış şartlarında hayvanlara yiyecek desteği olurken ekiplerin zaman zaman da hayvanlarla ilgilenmesi soğuk hava da iç ısıtan görüntüler oluşturdu. BAŞKAN ÇENET, YEMLEME ÇALIŞMASINA KATILDI

Kış şartlarının ağır geçtiği Amanos Dağları'na 4x4 araçla çıkış yapan Belediye Başkanı İbrahim Çenet, zorlu geçen yolculuğun ardından Keldaz bölgesine ulaştı. Veteriner İşleri Müdürlüğü'nce yaban ve sokak hayvanları için hazırlanan yiyecekleri kış mevsiminde yiyecek bulmakta zorlanan hayvanlar için bırakan Başkan Çenet, Osmaniye Belediyesi olarak her alanda çalışmalarını sürdürdüklerini söyledi. Yemleme çalışmasının ardından yaptığı konuşmasında Hz. Ömer'in "Dağlara buğdaylar serpin Müslüman ülkede kuşlar aç kaldı demesinler" sözünü de hatırlatan Başkan İbrahim Çenet, sözlerine şöyle devam etti: "Osmaniye Belediyesi olarak arkadaşlarımızla birlikte yem getirdik. Ormanın derinliklerinde belirli noktalarda ve yaylalarda hayvanları besleyeceğiz." Dağlara buğdaylar serpin Müslüman ülkede kuşlar aç kaldı demesinler" diyen Hz. Ömer'in anlayışı ile memleketin üzerinden bir kuş uçtuğunda aç geçmesin diye yaban hayatını desteklemek istiyoruz. Amanos Dağları'nın eteklerindeyiz. Doğada yaşayan her türlü can dostumuza samandan yeşillikle,



ekmekten kuru mamaya varıncaya kadar değişik noktalara Osmaniye Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü ile yiyecek bıraktık. Hayvanları da tabii ki düşünmemiz gerekiyor. Doğada yaşayan tüm canlılarda doğanın bir parçası ve kış döneminde yiyecek bulmakta zorlanıyorlar. İnşallah Osmaniye Belediyesi olarak her alanda çalışmaya devam ediyoruz." Öte yandan besleme çalışmasına katılan Veteriner İşleri Müdürlüğü'ne bağlı Geçici Hayvan Barınağı ve Rehabilitasyon Merkezi personellerinden oluşan ekipler de sokak dostlarının sağlık taramasını da gözden geçirdi. Geçici yarası bulunan sokak canları yerinde tedavi edilirken sağlık sorununu yaşayan canlar da tedavi edilmek üzere Geçici Hayvan Barınağı ve Rehabilitasyon Merkezi'ne götürüldü.

KADIRLI BELEDİYESİNDEN DOLANDIRICILIK UYARISI

Kadirli belediyesi yetkililerinin adını kullanarak vatandaşları ve müteahhitleri dolandırmaya çalışan kişilere karşı uyarı yapıldı. Kadirli Belediyesi'nden yapılan açıklamada, son dönemde belediye başkanı, başkan yardımcıları ve birim müdürlerinin isimlerini kullanarak para talep eden şahıslar hakkında şikayetlerin arttığı ifade edildi. Belediyeden yapılan açıklamada şu ifadelere yer verildi: "Son zamanlarda bazı müteahhitler ve vatandaşlarımızdan, belediyemiz yetkilileri tarafından telefonla arandıkları ve belediye başkanımız, başkan yardımcılarımız ya da birim müdürlerimizin isimlerinin kullanılarak para talep edildiği yönünde şikayetler alınmaktadır. Ayrıca, kendisini zabıta olarak tanıtan şahısların da benzer şekilde çeşitli taleplerde bulunduğu bildirilmektedir." Belediye yetkilileri, bu tür durumlara karşı vatandaşları dikkatli olmaya davet ederek şu uyarılarda bulundu: "Belediyemiz, hiçbir şekilde telefonla veya başka bir yöntemle maddi taleplerde bulunmaz. Vatandaşlarımızın ve müteahhitlerimizin bu tür taleplerin dolandırıcılık amacı taşıdığını bilmelerini önemle hatırlatırız. Bu tür durumlarla karşılaşanların, vakit kaybetmeden emniyet güçlerine ya da belediyemizin 153 hattına ihbarda bulunmaları gerekmektedir."BÜLTEN



VALİ YILMAZ, ÜÇ ÇOCUKLU AİLEYİ ZİYARET ETTİ

Osmanmiye Valisi Erdiñç Yılmaz Vatandaşların evlerinde ziyaret etmeye devam eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, bu haftaki ziyaretinde üç çocuklu bir ailenin evine misafir oldu. Ziyarete Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı Akkoynlu, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Abdurrahman Sefa Akkoynlu da yer aldı. Ziyareti sırasında vatandaşlarımız ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla sohbeti sırasında, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini söyledi.

Vali Yılmaz'ı evinde misafir eden vatandaşlarımız ise ziyaretten çok mutlu olduklarını ifade ederek, Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür ettiler.BÜLTEN



SILA GAZETESİ

16 OCAK 2025 PERŞEMBE SAYI : 6278
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

KAYMAKAMLIKLARA İŞKUR İUPDEN 85 KİŞİLİK İŞÇİ ALIMI BAŞVURULARI BAŞLADI

Kadirli ve Sumbas Kaymakamlıkları, 2025 yılı Şubat ayında yapılacak işçi alımları için başvuruları kabul etmeye başladı

İŞKUR İUP (İşgücü Uyumluluk Programı) kapsamında toplam 85 kişilik işçi alımı yapılacak. Başvurular, 17 Ocak 2025 tarihine kadar sürecek ve İŞKUR e-Şube platformu ile Alo 170 hattı üzerinden yapılabilecek. Başvuru sürecinin hızlı ve kolay bir şekilde gerçekleştirilebilmesi için adayların İŞKUR'un dijital sistemlerini kullanması öneriliyor.

İşçi alımlarıyla ilgili detaylı bilgi almak ve başvuru yapabilmek için İŞKUR e-Şube'ye giriş yaparak gerekli adımları takip edebilirsiniz. Bu alım, özellikle bölgedeki istihdamı artırmak ve iş gücü piyasasına katkı sağlamak adına önemli bir fırsat olarak öne çıkıyor.

Kadirli ve Sumbas Kaymakamlıkları, yeni işe alımların bölgede ekonomik hareketliliği artıracığı ve işsizliğin azaltılması yönünde olumlu bir etki yaratacağı beklentisiyle başvuru sürecinin yoğun geçmesini bekliyor. **BÜLTEN**



BÜYÜKARSLAN, 78.000 ŞEHİDİMİZİ MİNNETLE ANIYOR

Türkiye Harp Malûlü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Basın Açıklaması.. Kadirli Şubesi Başkanı Gazi Erhan Büyükarşlan, basın açıklamasında bulundu. Büyükarşlan: "Asil Milletimiz, Kıymetli Vatandaşlarımız, Değerli Basın Mensupları, Öncelikle Sarıkamış'ta, 110 yıl önce "Beyaz Ölüm"ün destanını yazan 78.000 şehidimizi minnetle anıyor, tüm şehitlerimize Allah'tan rahmet diliyoruz. Bugün burada, Şehit Aileleri ve Gaziler olarak yaşadığımız acıları, yüreğimizde yanan ateşi anlatmak için toplanmadık. Çünkü bir şehit annesine, oğlunun postallarına çiçek ektiren, bir şehit babasına, evladının fotoğrafı karşısında geceyi sabahlatan, şehit eşinin canının yarısını toprağa koyuşunun, umutları elinden alınan şehit çocuklarının yarım kalışının hiçbir tarifi yok. Biraz tarih konuşalım mesela; Çanakkale'yi, Kurtuluş Savaşı'nı, Sarıkamış'ı, Kıbrıs'ı ve Şehitlerimizi konuşalım. Alp ve Alperen olanları, önce yiğit olup şüheda olan kahramanları, sınırlarımızı nasıl çizdiğimiz, vatanın her karışının şehit kanlarıyla sulanışını konuşalım mesela. Mehmet Akif'in; "Sen Şehit Oğlusun, İncitme, Yazıktır Atanı, Verme Dünyaları

Alsın da bu Cennet Vatani." dizelerini hatırlayalım. Hatırlayalım ki utanmadan, üzülmeyen, düşünmeden bebek katili özgür kalsın, umut hakkı, ev hapsi verilsin diyenlere, imralı canisini ülke gündemine sokup, barış elçisi gibi ilan edenlere hatırlatalım diye toplandık." dedi. Büyükarşlan, "Çok mu geriye gittik? O zaman 43 yıldır yaşadıklarımızı, verdiğimiz şehitlerimizi konuşalım. Bir vatan evladının toprağa nasıl düştüğünü, kaç kurşun yediğini, naaşlarının ne kadar sürede ailelerine ulaştığını konuşalım mesela, ödedikleri bedeli konuşalım. Oğuz Kaan Usta'yı, Duabey Onur Öztürkmen'i, Şehit Semih Özbey'i konuşalım, videosunda yutkunduğu anı unuttunuz mu bu kadar çabuk onu konuşalım mesela. Hadi, onlar askerdi serden ve yardım geçmişlerdi. Şehit Polis Fethi Sekin'i, Şehit Savcı Hakan Kılıç'ı, Şehit Öğretmenler Necmettin Yılmaz ve Aybüke Yalçın'ı, eli kanlı terör örgütünün menfur saldırılarında hayatını kaybeden sivil vatandaşlarımızı konuşalım. Zira hatırlamanıza ihtiyacımız var! Yada hadi gelin, 2013'te yaşanan sözde "Çözüm Süreci"ni konuşalım." Akil insanları, kazılan



hendekleri, sokaklara kurulan bariyerleri ve o süreçte yitirdiğimiz 800'ün üzerinde şehidimizi... Terörle el sıkışılmayacağını, masaya oturulmayacağını, nasıl acı bir şekilde tecrübe ettiğimizi hatırlayalım. Ya da elikanlı bebek katilinin meclis'e davet edilir edilmez, "Tek Anladığımız Dil Bu" dercesine yaşattığı tusaş saldırısını, tusaş şehitlerimizi konuşalım. Bu kadar kısa sürede unutmuş olamazsınız. Terörle mücadelede verdiğimiz 7.100'ü asker, 900'ü polis, 1.500'ü korucu, 200'ü öğretmen, savcı, imam şehidimizi; 40'a yakın kundakta katledilen bebekleri, 5.000 sivil şehidimizi anlatmak için hatırlatmak için toplandık. Gazi Başkan Büyükarşlan, "Şehit Aileleri ve Gaziler bu zamana kadar siyasetin bir parçası olmadı bundan sonrada bir parçası olmayacaktır. Şehit Aileleri ve Gazilerin en büyük

arzusu terörün bitmesidir. Aynı acıyı hiçbir ailenin yaşamamasıdır. Ancak bunu yapmanın yolu bebek katiline özgürlükten geçmemelidir. Gazi Meclis bir teröriste çiğnetilmemelidir. Bu aziz vatan, atalarımızın mirası olduğu kadar, şehit evlatlarımızın da emaneti olduğu unutulmamalıdır. Türk'ün töresinde vatana ihanetin affı yoktur. İslam'ın şiarında da zalime merhamet, mazluma ihanettir, bizleri kardeşi mesabesinde gören sayın Cumhurbaşkanımızın Samsunda, "Şehitlerimizi, Gazilerimizi Rahatsız Edecek Hiçbir İşimiz Olmadı. Ne Yaptıysak Şehit ve Gazilerimizin Bize Gösterdiği İstikametten Asla Ayrılmadan Yaptık" sözleri bundan sonraki süreçte bizim için senettir. Ya silahlarını gömecekler, yada silahları ile gömülecekler... Üçüncü bir yol yok." ifadelerini kullandı.

"KADIRLI BELEDİYESİ, SOKAK HAYVANLARINI KORUMA VE REFAHINI SAĞLAMA KONUSUNDA HASSASİYETLE ÇALIŞAN BİR KURULUŞTUR"

13 Ocak Pazartesi günü sosyal medyada yapılan bir paylaşımındaki Kadirli Belediyesine yönelik iddiaların gerçeği yansıtmadığı bildirildi. Konuyla ilgili olarak Belediye Başkan Yardımcısı Aydın Cint, Kadirli Belediyesi'nin sokak hayvanlarının korunması ve refahını sağlama konusunda hassasiyetle çalışan bir kuruluş olduğunu belirttiği açıklamada, şu ifadelerle yer verdi: "Kadirli Belediyesi olarak, hayvan haklarını ve halkımızın güvenliğini gözeterek yürüttüğümüz tüm çalışmalarımızda, doğru bilgilendirme ve şeffaflık ilkesine bağlıyız. Bu olayın yanlış anlaşılmalara yol açmasını önlemek adına, gerçeği kamuoyu ile paylaşmayı görev bilmekteyiz. Belediyemize ve Belediye Başkanımıza yönelik bu tür asılsız iddiaların, kamuoyunda bilgi kirliliğine neden olduğunu üzümlere görmektediriz. Bu hususta gerekli adli mercilere suç duyurusunda bulunulacağını buradan kamuoyuna da bildirmek isteriz. Saygılarımızla." BÜLTEN



AHMET ARIK'IN ANNESİ SON YOLCULUĞUNA UGURLANDI

Önceki dönem Kadirli Kaymakamlarından Niğde Vali Yardımcısı olarak görev yapan Ahmet ARIK'ın annesinin cenazesi Hatay ili Hassa İlçesi Ardıçlı Camiinde kılınacak cenaze namazının ardından Hassa ilçesinde defnedildi. Cenaze törenine Niğde Valisi Cahit ÇELİK, Hassa Kaymakamı Osman Acar ve sivil toplum kuruluşları ve vatandaşlar katıldı. **ÖMÜR KILIÇ**



ÇETİN ÖNSEL GAZETECİLERE NEZAKET ZİYARETİ

Önceki dönem Kadirli belediyesi meclis üyesi Çetin Önsel, Kadirli Gazeteciler Cemiyetini ziyaret etti. Ziyarete konuşan Önsel; gazetecilik mesleğini demokrasinin bir gereği olarak gördüğünü ifade ederek "Gazeteciler sadece haber yapmazlar. Onlar görev yaptıkları kent göz kulağı ve dilidir. Yerel yönetim Kamu yöneticilerinin gazetecilerin tecrübe görüşlerinden yararlanmaları gerektiğini düşünüyorum. Çünkü toplumun ve şehrimizin menfaati için yapılması gereken sosyal sorumluluk projeleri dahil her türlü projenin fonksiyonel olabilmesi ancak kent sosyo-ekonomik yapısını iyi gözlemleyebilmiş ve bu konuda fikirler üretebilen kişiler sayesinde gerçekleşebilir" şeklinde konuştu. **MENDERES ÖZAT**

